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2820; L=2345mm 2820; L=2670mm 2820; L=2597mm 2820; L=2535mm
b aterizhy Zuzycie materiak
Przekid poprzeczry
Betor: B37 tasa zbrojenia dolnego: 53.01kg
Stal (zbro. podbuzne]: AN Maza zbrojenia gdrmego: 32.42kg
Stal [zbroj. poprzeczne]: A-lIN Maza zbrajenia poprzecznega: 6157kg
. . Masza zbrojenia ogdkem: 147 00kg
Strizemiona #10 [4 gateziowe)
0.30 Dbjgtosé betoru: 0,83m3
0.25
[2012-04-16 21:08:28) Belka - Zginanie ABC Kalkulator 2elbetu
Schemat zbrojenia Pola powierzchni zbrojenia Sprawdzenie standw granicznych
Stan graniczry nognocl - ZGINAMIE
Ag1=6,283cm?2 (2#20); a1=40mm Mrd=62 B3kMm > Mad=10.72kNm
Stan graniczry nosnodci - SCINANIE
Wed=4,12kM < %id1=36,31kM
Stan graniczry noghosci - SKRECANIE
Shrzeriona 3410 oo 202mm; Asw=15 51dem2/m Zhrojenie na skigcanie nie jest wymagane
Stan graniczry uewtkowalnogci - BS54 PROSTOPADES
btk 1=8,35kMm < Merl=10,88kNm
Stan graniczrw uiptkowalnodci - UGIECIE [dla #=1,767m)
Ponadto dodatkowe zbrojenie na skrecanie: &=0.000m < alim=0.015m
Agw=0000cm2 [0#20]
2 2 Agww=0,000cm2/m
[2012-04-16 21:08:55) Belka - Przekrdj -4 ¥=1.370m ABC Kalkulator zelbetu
Schemat zbrajenia Pala pawierzchii zbrojenia Sprawdzenie standw graniczinch
Stan graniczny nodnodci - ZGIMANIE
As1=6,283cm2 (28200 21=40mm Mrd=-3313kNm < Msd=-33 32kHm
£52=9,425cm2 (3H20); a2=40mm Stam graniczny noshogci - SCINANIE
] & & Wad=10B.73kN ¢ Wrd2=308,88kM
Wed=106.73kM < Wrd3=158,34kMN
Strzemiona 4410 co 196mm; Asw=16,111cm2/m Stan granicany nosnodei - SKRECANIE
Zbrajenie na skrecanie nie jest wymagane
Stan graniczny uzptkowalnade - AYSA UKOSMA
wik=0,10rmm < wilirm=0,30rnm
Peradt dodatkwe zhrojerie na skrecaris: Stan graniczny uzptkowalnogci - BY'S4A PROSTORADES,
Mk2=-26,29kMm < Mcr2=-10,88kMm
Agw=0,000cm? [OH20) )
o o e D00GmE7m vk 2=0,08mmmm < wlim=0,30nmm
: Stan graniczny uptkowalhodcl - UGIECIE (dla #=4,333m)
a=0.003m < alim=0,013m
[2012-04-16 21:07:05] Belka - Przekrd BB %=3,227m ABC Kalkulatar 2elbety




Schemat zbrajenia

[2012-04-16 21:07:38)

Pala powierzchii zbrojenia

As1=6,283cm2 [(2#20); a1=40mm

Strzemiona 4810 co 135mm; Asw=16.111cm/m

FPaonadto dodatkowe zbrojenie na skrecanie:
Agw=0,000cm2 [OH20)
Agw=0,000cmz2 fm

Belka - Preekrdj C-C ==4,263m

Sprawdzenie standw graniczrvch

Stan graniczny nognofc - ZGIMAMIE

brd=62,E3kMm = tzd=45 E7kMm

Stan graniczny noshadel - SCINANIE

ad=E7 B3kM ¢ Wid2=308 88kM

Wad=E7 B3kM ¢ Wid3=158, 34kM

Stan graniczny nognofci - SKRECAMIE

Zbrajenie na skrecanie nie jest wymagane

Stan graniczny uzptkowalnadel - FYSA UKOSMA
wik=0,04rmm < wilirm=0,30rnm

Stan graniczny uzptkowalnodci - BY'S4 PROSTORAD LS,
Mk1=36.13kMm » Merl=10,88kNm

ik 1=0,2T mm < wlim=0,30mm

Stan graniczny uiptkowalnodci - UGIECIE (dla #=4.333m)
a=0.003m < alim=0,013m

ABC Kalkulatar 2elbety

Schemat zbrojenia

[2012-04-16 21:07:42)

Fola powierzchni zbrojenia

A31=6,283cm2 [2#20); a1=40mm
A32=3.425cm2 [3820); a2=40mm

Strzemiona 4810 co 198mm; Asw=16111cm/m

Fonadto dodatkowe zbrojenie na skrecanie:
Aze=0,000cmz [0#20)
Azw=0,000cm2/m

Belka - Przekrg) D-D »=5,388m

Sprawdzenie standw granicznych

Stan graniczny nodnogc - ZGIMANIE

brd=-33.13kNm < Mad=-33.41kNm

Stan graniczny nosnodci - SCINANIE

Wed=87 B2kM < Wrd2=308,83kM

Wed=87 B2k ¢ Wrd3=158,34kN

Stan graniczny nognogc - SKRECAMIE

Zbrojenie na skrecanie nie jest wymagane

Stan graniczny uzptkowalnogsi - AYSA UEOSHA

wake=0, 07 < wilim=0,30mm

Stan graniczny uzptkowalhodci - BY'SA PROSTORADEA
bk 2=-26,38kMm < Mcr2=-10,88kMm

wik2=0,08rmm < wlirm=0.30rmm

Stan graniczny uzptkowalnogc - UGIECIE (dla 2=4.333m)
5=0,003m < alim=0,013m

ABC Kalkulator zelbetuy

Schemat zbrajenia

[2012-04-16 21:07:47)

Pala pawierzchii zbrojenia

Az1=6,283cm2 [(2820); a1=40mm

Strzemiona 4810 co 202mm; Asw=15.514cm2/m

Ponadto dodatkowe zbrojeniz na skrecanie:
Agw=0,000cm? [OH20)
Agw=0,000cmz /m

Belka - PreekrdiE-E  ==E,816m

Sprawdzenie standw graniczinch

Stan graniczny nognogcl - ZGINANIE

rd=62,63kMm = Mzd=14,79kMHm

Stan graniczny noshadel - SCINANIE

*ad=F,83kM < Vid1=3831kN

Stan graniczny nognogc - SKRECAMIE

Zbrajenie na skrecanie nie jest wymagane

Stan graniczny uiptkowalhodc - BY'SA PROSTORADEA
Mk1=1190kMm » Merl=10,88kMNm

wik1=0,04rmm < wlirm=0,.30rmm

Stan graniczny uzytkowalnogc - UGIECIE (dla #=7.063m)
a=0,002m < alim=0,013m

ABC Kalkulatar 2elbety

Schemat zbrojenia

[2012-04-16 21:07:51)

Fola powierzchni zbrojenia

Ag1=6,283cm2 [2#20); a1=40mm
Ag2=F,283cm2 [(2#20); a2=40mm

Strzemiona 4810 co 157mm; Azw=20,010cm2/m

Fonadto dodatkowe zbrojenie na skrecanie:
Asx=0,000cm2 [(0#20]
Azw=0,000cm2/m

Belka - Przekid FF - X=8.69Tm

Sprawdzenie standw granicznych

Stan graniczny nognofoi - ZGIMANIE

brd=64 20kMm = tzd=2 58kMNm

rd=-64.20kMm < Mzd=-1053kNm

Stan graniczny nosnodc - SCIMANIE

Wed=139,10kN < Wrd2=308,88kM

Wed=139,10kN < Wrd3=19E BEkM

Stan graniczny nognogc - SKRECAMIE

Zbrojenie na skrecanie nie jest wymagane

Stan graniczny uzytkowalnosci - FYSa UKD SHA
wik=0,11rmim < wilim=0,30mm

Stan graniczny uzptkowalhodc - BY'SA PROSTORADEA
bk 2=-7 98kMm = Mor?=-10,88kMNm

Stan graniczny uzytkowalnogc - UGIECIE (dla s=9.632m)
a=0.00Tm < alim=0,013m

ABC Kalkulator 2elbetuy




